
 Zažít Anenské jinak 2024 

 

Anenské náměstí ožívá! Pojďte ho s námi zažít jinak!  

Anenské náměstí není jen kašna a parkovací místa v jeho středu. Anenské náměstí jsou       

i lidé, kteří na něm a v jeho okolí tvoří, vzdělávají, podnikají anebo žijí. Ti všichni na jeden 

den vyjdou ven a ukáží všem, co dokážou. Pojďte se s nimi potkat a strávit den naplněný 

unikátním programem na takzvaném Jarmarku talentů. Těšit se můžete na program pro děti, 

knihovnu na ulici sportovní aktivity, soutěže, prohlídky budov, koncerty a mnoho dalšího.  

PROGRAM: 

10:00 - 11:00 Sousedský brunch (náměstí) 

Zveme vás na sousedský brunch přímo uprostřed Anenského náměstí! Přineste své 

oblíbené pochoutky a podělte se o rodinné recepty. Přijďte se seznámit s vašimi sousedy     

a užít si společné chvíle u dobrého jídla! 

11:00 Oficiální zahájení akce – přípitek (náměstí) 

11:00 – 19:00 Pingpongový turnaj (náměstí) 

Zahrajte si spolu, s námi, na body či jen tak pro radost! 

 



11:00 – 19:00 Čtecí koutek pro celou rodinu (náměstí) 

Místo k odpočinku i zábavě pro všechny generace!  

11:00 – 19:00 DIVADLO NA ZÁBRADLÍ: Jarmark talentů (náměstí) 

Jedinečná ukázka výrobků z domácích dílen zaměstnanců Divadla Na zábradlí. 

11:00 – 19:00 GALERIE FOTOGRAFIC: výstava Jakuba Janovského (Galerie Fotografic) 

Jakub Janovský ve své figurativní tvorbě pracuje s aspekty osobní a kolektivní paměti. Jeho 

autorská výpověď je svědectvím poslední generace narozené ještě v Československu, jejíž 

zkušenost souvisí s atributy socialistického životního stylu, s jejich přetrváváním a rozpadem 

v devadesátých letech. Autor se věnuje kresbě a obrazu s přesahy do dalších výrazových 

disciplín (koláž, smalt, objekt, video, videoinstalace). V Galerii Fotografic představíme jeho 

novou sérii kreseb, která dosud nebyla prezentována. 

Jakub Janovský (*1984) je absolventem pražské AVU (Ateliér kresby prof. Jitky 

Svobodové). Pravidelně vystavuje od r. 2007. Vystavoval ve významných galeriích                

v Čechách i v zahraničí. www.jakubjanovsky.com 

11:00 - 19:00 Coffee and wine U zábradlí / Kavárna DNz  

V průběhu celého dne se můžete občerstvit v kavárnách Divadla Na zábradlí a Coffee and 

wine U zábradlí. Je libo limonádu, šálek dobré kávy, zákusek, či něco ostřejšího? Přijďte 

ochutnat!   

11:00 - 18:00 UNITARIA: soutěžní tvůrčí dílny pro děti a dospělé 

- Navrhněte domům na Anenském náměstí domovní znamení (soutěž, vyhodnocení 

návrhů bude v 18:30, ty nejlepší večer vyskládáme na náměstí z čajových svíček) 

- Struktura ulice & příroda ve městě (odnesete si zapaspartovaný netradiční obraz místa) 

- Město a lidé – vzájemný vztah (jaké to bylo sedm generací před námi, jaké to bude sedm 

generací po nás? (tvořivá ekodílna, zkoušíme graffiti) 

- Světlo a stín ve městě (budeme objevovat a zkoumat, jak moc tyto dva nehmotné 

protiklady vytváří prostor) 

- Společně vytvářená plastika genia loci Anenského náměstí 

11:30, 12:00, 12:30, 13:00, 13:30 NÁRODNÍ DIVADLO: Nahlédněte do divadelního archivu 

ND – setkání a prohlídka Divadelního archivu a knihovny Národního divadla s jejich vedoucí 

Josefinou Panenkovou – max. 10 osob ve skupině. Délka prohlídky cca 20 min.  

12:00 - 17:00 NÁRODNÍ DIVADLO: Zážitkové putování pro celou rodinu, které Vás zavede 

do různých budov okolo náměstí.  

https://www.jakubjanovsky.com/


Papírový arch s trasou a otázkami a zároveň začátek hry je u stolku Národního divadla         

v rohu náměstí. Hra je určena dětem školního věku i dospělým a trvá přibližně 50 minut. 

Zažijete Anenské náměstí opravdu jinak! 

16:00 – 17:00 DIVADLO NA ZÁBRADLÍ: koncert Vojtěcha Vondráčka a Tomáše Pospíšila 

(náměstí) 

Herec Vojtěch Vondráček spolu s hudebníkem a kontrabasistou Tomášem Pospíšilem 

zahrají ke kávě a konverzaci několik autorských skladeb i písní z repertoáru                  

Divadla Na zábradlí.  

17:00 DIVADLO NA ZÁBRADLÍ: Křest knihy Ondřeje Škrabala: Druhé Německo (foyer DNz) 

Květen roku 2022: doznívající pandemie, válka na Ukrajině, soumrak Twitteru a mnoho 

dalšího. A do toho oblíbená výletní destinace německých turistů*ek. Vypravěč autofikční 

novely vyráží na dovolenou na Mallorcu, aby si vyjasnil svůj vztah k nové vlasti i vlastnímu 

tělu. Oblíbené letovisko jej ale spíš zavádí do alternativní reality, kde se mísí krajně 

pravicoví*é turisté*ky s ekonomikou pozdního kapitalismu a společným záměrem: všechno 

nepříjemné vně ostrova odfiltrovat. Zneklidňující i mimořádně obnažující cestovní deník 

reflektující geopolitickou situaci i jednu osobní historii v rytmu zremixovaného hitu 

Summertime Sadness. 

Ondřej Škrabal (*1992) je spisovatel a divadelní režisér.  

Byl šéfredaktorem časopisu Psí víno, jeho texty se objevují v A2, Respektu, Tvaru, Salonu 

Práva ad. V roce 2015 založil v Praze divadelní Studio Rote, s nímž inscenoval např. texty 

Petera Handkeho, Bernarda-Marii Koltèse či Elfriede Jelinek. Spolupracoval také s Divadlem 

Komedie, Divadlem X10, Maxim Gorki Theater ad. V roce 2018 knižně debutoval                  

v nakladatelství Lačnit Press sbírkou Platná pravidla pro herce a ve stejném roce obdržel za 

text Zjevení pudla ocenění na festivalu Nová Dráma. Za poslední knihu Cesta k billboardu 

(2022) byl nominován na Cenu Jiřího Ortena. Žije v Německu. 

18:00 - 19:00 UNITARIA: Koncert kapely Kolorej (náměstí) 

Na počátku nebylo nic a nebyl Kolorej. A pak se sešlo pár lidí. Dali řeč, zjistili, že bez hraní to 

tak nějak nejde. Když má být kapela, musí mít KDE hrát, CO hrát, S KÝM hrát. To všechno 

bylo. A tak to bylo. A tak žije Kolorej. 

18:30 UNITARIA: vyhlášení soutěží (náměstí) 

19:30 - 21:00 UNITARIA: Domovní z 

namení sestavovaná ze svíček (náměstí) 



19:30 - 22:00 UNITARIA: Vigilie v nočním městě  

Noční motýl jako dobrý duch Anenského náměstí, občerstvení, posezení přímo                           

na Anenském náměstí, hudba, prožitek místa za soumraku. 


